

## RETIFICAÇÃO E PRORROGAÇÃO DE PRAZO COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇOS Nº 006/2024

Pelo presente Termo de Retificação do EDITAL DE COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇOS Nº 006/2024 para Aquisição de materiais e insumos visando cumprir a meta de *Estabelecer uma unidade de horta comunitária no bairro Turmalina até o final do Projeto Horta Urbana*. TERMO DE FOMENTO Nº 944182/2023 celebrado entre o MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO E ASSISTÊNCIA SOCIAL, FAMÍLIA E COMBATE À FOME – MDS e o CIAAT cujo objeto é Apoiar ações de agricultura urbana e periurbana na região metropolitana de Governador Valadares-MG.

### ONDE SE LÊ:

LOTE 1 - MATERIAL DE LIMPEZA E PROD. DE HIGIENIZAÇÃO:

### LEIA-SE:

LOTE 9 - MATERIAL DE LIMPEZA E PROD. DE HIGIENIZAÇÃO:

As demais disposições permanecem inalteradas.

Em função das alterações fica prorrogado o prazo de envio das propostas até as 23:59hs do dia 17 de abril de 2024.

Governador Valadares, 10 de março de 2024



---

Pedro Carlos dos Santos  
Presidente CIAAT

